

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 275^{ης}/18-03-2010 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ
ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Θέματα : Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης

Θέμα: 2 ^ο	Οργάνωση συνεδρίων υπό την αιγίδα (και) του Πανεπιστημίου Κρήτης.
-------------------------	---

Ανακοινώνεται στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης, η με αριθμ. γεν. πρωτ. 1910/22-2-2010 εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, αναφορικά με τη διοργάνωση συνεδρίων υπό την αιγίδα (και) του Πανεπιστημίου Κρήτης, η οποία έχει ως ακολούθως:

Εισήγηση για την διοργάνωση συνεδρίων

Η διαχείριση των εσόδων από χορηγίες, κόστος συμμετοχής και άλλων συναφών χρηματικών εισροών (με εξαίρεση την χρηματοδότηση από τον τακτικό προϋπολογισμό) από τα συνέδρια, σεμινάρια και θερινά σχολεία τα οποία διοργανώνονται υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης, και άρα φέρουν το λογότυπο του, θα γίνεται αποκλειστικά από τον Ειδικό Λογαριασμό του Πανεπιστημίου Κρήτης. Από τα έσοδα αυτά θα παρακρατείται υπέρ του Ε.Λ. το νόμιμο ποσοστό 5% όπως αυτό προσδιορίζεται στον ΟΧΕ. Σε περίπτωση συν-διοργάνωσης συνεδρίων, σεμιναρίων και θερινών σχολείων με άλλους φορείς, η διαχείριση του αναλογούντος ποσού εσόδων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης θα γίνεται από τον Ε.Λ. σύμφωνα με τα παραπάνω.

Μανόλης Πετράκης

Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κρήτης, λαμβάνοντας υπόψη το προαναφερόμενο έγγραφο, την προφορική ενημέρωση από τον αρμόδιο Αντιπρύτανη και τη συζήτηση,

αποφασίζουν και εγκρίνουν

την εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για τη διοργάνωση συνεδρίων υπό την αιγίδα (και) του Πανεπιστημίου Κρήτης ως έχει και αναλυτικά ως ακολούθως:

- Η διαχείριση των εσόδων από χορηγίες, κόστος συμμετοχής και άλλων συναφών χρηματικών εισροών (με εξαίρεση την χρηματοδότηση από τον τακτικό προϋπολογισμό) από τα

συνέδρια, σεμινάρια και θερινά σχολεία τα οποία διοργανώνονται υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης, και άρα φέρουν το λογότυπο του, θα γίνεται αποκλειστικά από τον Ειδικό Λογαριασμό του Πανεπιστημίου Κρήτης.

- Από τα έσοδα αυτά θα παρακρατείται υπέρ του Ε.Λ. το νόμιμο ποσοστό 5% όπως αυτό προσδιορίζεται στον ΟΧΕ.
- Σε περίπτωση συν-διοργάνωσης συνεδρίων, σεμιναρίων και θερινών σχολείων με άλλους φορείς, η διαχείριση του αναλογούντος ποσού εσόδων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης θα γίνεται από τον Ε.Λ. σύμφωνα με τα παραπάνω.

Η παρούσα απόφαση διαβιβάζεται στα ακαδημαϊκά τμήματα και τις Κοσμητείες για την ενημέρωσή τους.

Ακριβές απόσπασμα
Ρεθυμνο, 15-04-2010
Η Γραμματέας της Συγκλήτου
Μαρία Νεονάκη

